

DRUŠTVO

Ministar Krkobabić posetio Rekovac

21.06.2023. / Levačke novine / Nema komentara

Ministar za brigu o selu Milan Krkobabić rekao je danas u razgovoru sa meštanima najugroženijih sela u Rekovcu usled nedavnih poplava, da će pomoć države biti urgentna i adekvatna nastaloj šteti.



„Država, lokalna samouprava i ljudi u mesnim zajednicama ovde u Rekovcu su u istom stroju na prvoj liniji odbrane. Sve najbitnije i najhitnije je već odrađeno. Postignuta je saglasnost da državna pomoć treba da bude urgentna i adekvatna nastaloj šteti“, izjavio je Krkobabić. On je istakao da je zajednička poruka da mora da se deluje preventivno.

„Država mora da odradi svoj posao, a meštani svoj. To je jedini način da se ovakve nedaće trajno izbegnu“, rekao je Krkobabić.

Predsednik opštine Rekovac Aleksandar Đorđević kazao je da je proglašena vanredna situacija na celoj teritoriji te opštine.

„Mi smo mala i nerazvijena opština, pripadamo četvrtoj grupi razvijenosti, ali trudimo se da izađemo u suret potrebama meštana svih 32 sela naše teritorije. U trenutnoj vanrednoj situaciji je nezapaženo jedinstvo meštana i predstavnika lokalne samouprave“, rekao je on.

Dodao je da su preduzete sve mere za odbranu i pružanje pomoći ugroženom stanovništvu, a tri porodice su morale da napuste svoje kuće, sa malom decom i najstarijima.

„Pokrenula su se i klizišta, ali na sva ugrožena područja poslata je sva raspoloživa mehanizacija kako bi se izvršili neophodni radovi na odbrani i sanaciji“, objasnio je Đorđević.

Krkobabić je sa saradnicima obišao poplavno područje i najviše pogođeno selo Ursule.

„Ostao sam bez svega. Kuća mi je pod vodom, poplavljena mi je i bašta koja me hrani“, rekao je Milovan Živković, meštаниn Ursule.

Njegovim komšijama, Dušanki i Draganu Marijanoviću bujica je odnela stoku.



„Ima dosta zapušenih i zapuštenih kanala i rečnih korita, za šta smo mi ljudi odavde sami krivi jer ne odlažemo smeće na propisan način“, priznao je meštаниn Saša Brkić. Usled planinskih bujičnih potoka pretrpljena je ogromna šteta u opštini Rekovac, kako na poljoprivrednim usevima, stambenim objektima, tako i na putnoj infrastrukturi, navodi se u saopštenju Ministarstva za brigu o selu.

U sektoru privrede registrovana je šteta u jednom preduzeću, u sektoru poljoprivrede ukupna površina kultura pogođenih poplavama procenjena je na oko 200 hektara i očekuje se pad roda useva za 50 procenata.

Poplavljena je zgrada Osnovne škole „Svetozar Marković“ u selu Ursule, opštinski putevi oštećeni su u ukupnoj dužini od 42 kilometara, a asfaltirani opštinski putevi u dužini od 2,1 kilometar.

Oštećeno je i 13,5 kilometara vodotokova reka, kao i mostovi u Dragovu i Beočiću.

Poplavljeno je 67 domaćinstava, a dosadašnja procena štete najugroženijih sela je 80 miliona dinara.

Izvor: BETA